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BTOPU MO/JYV.I
26. % 27.135° 28.13 cm
29. Kpumepuu 3a oyenxa: 3a MOIy4CHO: (a2 — l) x=3a+3 — 1 mouka;
(a—l)(a+1)x:3(a+l) — I mouka;
3a u3BoauUTE: aKO @ = —1, TO BCAKO YUCTIO, € PEIICHHE — 1 mouka;
CJIeIOBATENHO TPU @ = —] ypaBHEHHETO MMa IOHE €JIMH 11 KOpeH, T.e. a = —1 e pelleHue Ha
3a7aJaTa — 1 mouka;
ako a = 1, To ypaBHEHHETO HAMA PEHICHUEC — 1 mouxa;
aKko a = *+1, To ypaBHEeHHETO UMa EAUHCTBEH KOPEH X = I — 1 mouka;
a pa—
" € A0 Yucio, ako a— =l = a1 =0,a;=2;ak0a—- 1 =43 = a3=-2,a,=4

a —

— 4 mouku;
OKOHYAaTEeTHO THPCECHUTE CTOMHOCTH Ha @ ca: —1, 0, +2 u 4.
30. 3a nokazano: MD = MC — 1 mouka;
3a moctpoern AQ I DM (Q € DM)wn BP 1 MC (P € CM) u nanpaBeH u3Box AQ = BP

— 1 mouka;
3a mokazano: AAMQO ~ABCP — 1 mouka;
ANAMD =~ABCM — 1 mouka;
KLABC = £BAC="70°, LADM = £BMC = 2o, LAMD = £ BCM = 203 — 2 mouxu;
200+ 23=110°= o+ (3 =155° — I mouka;
ADMC =70°u AMDC = ADCM = 55° (wmu L MDC + £DCM = 110°) — 1 mouka;

£LCFD = 180° — (v + 3+ 110°) = 15° (F e npeceyHara TOYKa Ha BIJIOMOJIOBSIIUTE HA BIIIUTE
ADMwu BCM) —2 mouKu;




